
 Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

04.11.2020, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi III Liga Grupa 2 : 

1. Unia Swarzędz – Sokół Kleczew z dnia 31.10.2020 r.: 

 

 Trener Patryk Kniat (Unia Swarzędz) pozbawienie przywileju 

przebywania na ławce rezerwowych art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

2. Kotwica Kołobrzeg – Nielba Wągrowiec z dnia 30.10.2020 r.: 

 

 Kotiwica Kołobrzeg na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 200 zł 

Weryfikacja meczów ligi IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Sokół Zblewo – Stolem Gniewino z dnia 31.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Arkadiusz Klarecki (Stolem Gniewino) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. 

z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Patryk Wysiecki (Sokół Zblewo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji. Bieg 

kary od 05.11.2020 

 

2. Pogoń Lębork - KTS-K Wikęd Luzino z dnia 31.10.2020 r.: 

 

 Trener Tomasz Broner (Wikęd Luzino) przebywanie w strefie 

technicznej mimo aktywnej kary dyskwalifikacji na podstawie art. 133 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

wyjaśniającego 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

 

1. Błyskawica Reda Rekowo – SPK Kamionka Sopot z dnia 31.10.2020 r.: 

 

 SPK Kamionka Sopot na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym 

meczu – kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Meteor Pinczyn – Pogoń Prabuty z dnia 31.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Radosław Sprzążka (Pogoń Prabuty) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Władysław Nawrocki (Meteor Pinczyn) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 

§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów Klasa A „no10.pl” Grupa 1: 

1. Solar Władysławowo – Celitc Reda z dnia 25.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Maksymiuk (Celtic Reda) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów Klasa A „no10.pl” Grupa 2: 

1. Gryf Goręczyno – FC Gowidlino z dnia 31.10.2020 r.: 

 

 Trener Krzysztof Kolke (FC Gowidlino) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

2. KS Mściszewice – Gryf Goręczyno z dnia 24.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Radosław Bakulski (KS Mściszewice) wybitnie niesportowe 

zachowanie zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze 

dyskwalifikacji 



 Gryf Goręczyno na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

 

3. Tres Osiczanka Osice – Stoczniowiec Gdańsk z dnia 31.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Oliwier Gosłowski (Tres Osiczanka Osice) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Kamil Banasiak (Tres Osiczanka Osice) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów Klasa A „no10.pl” Grupa 3: 

 

1. Szpak Skórcz – Jantar Pawłowo z dnia 31.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Śliwiński (Jantar Pawłowo) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Brda Rytel – Wda Czarna Woda z dnia 31.10.2020 r.: 

 

 Brda Rytel niedopełnienie obowiązków, określonych w przepisach o 

rozgrywkach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  102 

pkt.1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 

złotych 

Weryfikacja meczów Klasa B Grupa 1: 

 

1. Huragan Smolno – Stolem II Gniewino z dnia 31.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Kamil Bożeński (Huragan Smolno) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 

 

 



 

Weryfikacja meczów Klasa B Grupa 2: 

1. GKS Żukowo – GKS Trąbki Wielkie z dnia 31.10.2020 r.: 

 

 Trener Grzegorz G. (GKS Trąbki Wielkie) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Przemysław Walkusz (GKS Trąbki Wielkie) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów liga B1 Junior Młodszy Grupa 1 : 

1. Morena Gdańsk – Jaguar Gdańsk SKF z dnia 24.10.2020 r.: 

 

 Kierownik drużyny Jaguar Gdańsk SKF niedopełnienie obowiązków, 

określonych w przepisach o rozgrywkach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  102 pkt.2 C  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

kara pieniężna 100 złotych 

 

Weryfikacja meczów liga wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. Rodło Kwidzyn– Gedania Gdańsk z dnia 31.10.2020 r.: 

 

 Zawodnik Jan Zawadzki (Rodło Kwidzyn) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 

mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów D2 Młodzik Grupa 2: 

1. Gdyńska AP Dąbrowa – Pomorzanin Gdynia z dnia 31.10.2020 r.: 

 

 Kierownik Drużyny Pomorzanin Gdynia niedopełnienie obowiązków, 

określonych w przepisach o rozgrywkach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  102 pkt.2 A  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

kara upomnienia 

 

 

 

 



 

Pozostałe sprawy: 

1. Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1 Akademia Sportu Kolbudy – GLKS Różyny z 

dnia 26.09.2020 r.  

 

 Akademia Sportu Kolbudy za brak porządku bezpośrednio po 

zawodach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.   .   64 § 1 

pkt.1   Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 500 zł 

 

 Akademia Sportu Kolbudy odpowiedzialność klubu za przewinienie co 

najmniej dwóch zawodników, którzy użyli groźby lub przemocy na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.   .   72 § 2 pkt.2   

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 250 zł 

 

 Zawodnik Damian Podkański (AS Kolbudy) kto stosuje groźbę, przemoc 

lub narusza nietykalność cielesną sędziego lub innej osoby w związku z 

meczem piłkarskim lub działalnością w PZPN lub jego organizacjach 

członkowskich na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

72 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji. 

Bieg kary od 05.11.2020 

 

 Zawodnik Dawid Pawelczyk (AS Kolbudy) kto stosuje groźbę, przemoc 

lub narusza nietykalność cielesną sędziego lub innej osoby w związku z 

meczem piłkarskim lub działalnością w PZPN lub jego organizacjach 

członkowskich na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

72 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 6 meczów dyskwalifikacji. 

Bieg kary od 05.11.2020 

 

 Zawodnik Michał Groszek (GKS Kowale) za naruszenie norm moralno – 

etycznych obowiązujących w piłce nożnej na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 110 § 1 pkt. 2 B Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji. Bieg kary od 05.11.2020 

 

 Zawodnik Dawid Groszek (GTS Goszyn) za naruszenie norm moralno – 

etycznych obowiązujących w piłce nożnej na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 110 § 1 pkt. 2 B Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji. Bieg kary od 05.11.2020 

 



2. Wniosek zawodnika Błażeja Wróbla (Amator Kiełpino) o zawieszenie kary 

KD 289/2020/21- zawieszenie pozostałej kary (2 mecze) na okres 6 

miesięcy 

 

  


